

Секреты стойкого макияжа

Подробная техника трендового макияжа, устойчивого к воздействию жары, воды и пота

Лето, наконец, вступило в свои права. Мы всё активнее выходим из дома, встречаемся с друзьями и готовимся полноценно вернуться в офисы, кабинеты и опен-спейсы. И все было бы отлично: возврата к социальной активности мы ждали с нетерпением, наряды и туфли давно подготовлены, да и настроение соответствующее, но... Последствия долгого сидения взаперти, как говорится, налицо: памяти скорее образ невесты Шрека, чем прекрасной принцессы.

А впереди во всех смыслах самое горячее время года! В жаркую погоду на мероприятиях, встречах, да и в повседневной жизни нужен цветущий вид и макияж, который выдержит летние градусы, не растечется от пота и сохранит твой свежий вид с утра до самого вечера. Так давай исправим ситуацию раз и навсегда! Мы готовы рассказать секреты стойкого макияжа, который убедит всех, что ты провела карантин не в запертой квартире перед ноутбуком, а на свежем воздухе за городом, наполняясь солнцем изнутри. Разберемся на примере линии средств [Power Stay](#) от AVON, созданной для стойкого и комфортного мейка, и докажем, что красота доступна каждой из нас, независимо от дохода и наличия персонального стилиста-визажиста. Пошаговая техника ниже. Сохраняй!

Выравниваем тон кожи

Начинаем всегда с тона. Правильный тон = ухоженный вид, даже без макияжа. Так что не стоит пренебрегать этим правилом.

За основной тон лица, конечно, отвечает [Тональный крем Power Stay](#). Он – залог свежести твоего макияжа на целый день.



Суди сама:

устойчив к воздействию жары, воды и пота

формула БЕЗ масел

не оставляет следов на одежде

протестирован дерматологами, не забивает поры

невесомое матовое дышащее покрытие, от среднего до плотного тона - SPF 10



Хочешь придать коже холеный вид и эффект внутреннего свечения и сияния? Тогда добавь пару капель жидкого бронзера-хайлайтера в тональный крем.

Нанесение:

Наберем немного крема на тыльную сторону ладони. Подушечками пальцев точно нанесем тон на основные зоны лица. Начиная с Т-зоны, легкими похлопывающими движениями распределяем и аккуратно растушевываем средство по всему лицу. Если предпочитаешь наносить кистью, то распредели и растушуй тон от центра лица к внешним границам по диагонали и вниз. Если выбираешь спонж, то сначала хорошо смочи его водой и отожми. Затем набери на него небольшое количество средства, нанеси на основные зоны лица и быстро растушуй легкими похлопывающими движениями, двигаясь от центра лица к внешним границам и вниз.

Внимание – на глаза!



Безупречные стрелки или мягкий контур? Только тебе решать, в каком образе ты предстанешь сегодня. [Карандаш Power Stay](#) легко наносится, отлично растушевывается и держится до 16 часов. Абсолютно устойчив к воде, влаге, жаре, поту.



Нанесение:

Держим карандаш перпендикулярно глазу.

Закрашиваем пространство между ресницами для создания эффекта густых ресниц, двигаясь от внутреннего уголка к внешнему.

Слегка продлеваем линию в легкую стрелку.

При необходимости прорисовываем стрелку повторно, уже над зоной межресничного пространства.

Для эффекта «смоки-айз» растушевываем верхнюю границу стрелки.

Тушь в жару выбирай [суперстойкую из линейки Power Stay](#).



Она должна выдержать все испытания с утра до вечера, не теряя объема и цвета. Любишь мягкие оттенки? Выбирай темно-коричневую. Хочешь еще больше внимания к глазам? Черная – беспроигрышный вариант. Кстати, в суперстойкой туши Power stay цвет останется угольно-черным и под палящим солнцем, благодаря технологии ColorLock с наночастицами. А еще она бережно сохраняет объем, гладкость и эластичность ресниц, не осыпается, не скатывается и выдерживает даже ночную вечеринку в тропиках!



Нанесение:

Держим щеточку горизонтально и начинаем от внешнего уголка глаза.

Наносим тушь, максимальное количество средства оставляя у корней ресниц, слегка нажимая на щеточку.

Вибрирующим движением вытягиваем ресницы вверх и прокрашиваем кончики, чуть закручивая их.

Самые короткие волоски во внутреннем уголке глаза прорабатываем кончиком щеточки.

Легким движением наносим тушь на нижние ресницы. Готово!

Манящие губы

Ухоженные, нежные губы будут твоей визитной карточкой и на деловой презентации, и на рабочей «планерке» в офисе, и на романтическом свидании под вечерним небом. Главное, что теперь тебе это доступно без всяких усилий!

Для летнего макияжа губ нужна только [Суперстойкая жидкая помада Power Stay](#).



16 часов стойкости в 16 оттенках – ты точно найдешь ту, что тебе по душе! Эффект свежего нанесения и матовое покрытие без воска прекрасно подходит для самого длинного летнего дня. Комфортное нанесение, максимально яркий цвет и никаких следов оценят даже самые строгие критики. Если ты до сих пор ищешь оптимальную помаду на лето, попробуй подружиться с этой.

Нанесение:

Готовим губы: наносим на несколько секунд бальзам, затем удаляем излишки салфеткой.

Набираем немного помады на кисточку и обводим V-образную зону губ.

Прокрашиваем все губы от середины к уголкам. Не смыкаем губы до полного высыхания помады!

Любуемся результатом.



Удалять стойкие помады рекомендуется специальными средствами для снятия устойчивого макияжа.

Идеально подойдет [мицеллярная вода с маслом ши](#).

И запомни, какой бы ни была погода за окном, косметика [Power Stay](#) от AVON поможет подчеркнуть твое природное очарование и поддержать тебя в стремлении ухаживать за собой. Наслаждайся летом, эффектом здорового загара и собственной красотой!